



Zarząd Dróg Powiatowych  
w Kołobrzegu  
ul. Gryfitów 8  
78-100 Kołobrzeg

Kołobrzeg, dnia 05.10.2020 r.

SU.252.2.2020.IV

### Do wszystkich Wykonawców

**Dotyczy przetargu nieograniczonego pod nazwą: „Dostawa samochodu ciężarowego na potrzeby Zarządu Dróg Powiatowych w Kołobrzegu”**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

**Pytanie nr 1:**

Dot. roz. XV SIWZ opisu przedmiotu zamówienia (charakterystyka podwozia) pkt 7:  
Czy zamawiający dopuści pojazd o dopuszczalnej masie całkowitej 15700kg?

**Odpowiedz na pytanie nr 1:**

Tak, dopuści.

**Pytanie nr:2.**

Dot. roz.XV SIWZ opisu przedmiotu zamówienia (charakterystyka podwozia) pkt 8:  
Czy zamawiający dopuści pojazd o dopuszczalnej ładowności 7000kg?

**Odpowiedz na pytanie nr 2:**

Tak, dopuści.

**Pytanie nr:3.**

Dot. roz.XV SIWZ opisu przedmiotu zamówienia (charakterystyka podwozia) pkt 9:  
Czy zamawiający dopuści pojazd o dopuszczalnym nacisku na przednią oś 5300kg?

**Odpowiedz na pytanie nr 3:**

Tak, dopuści.

**Pytanie nr:4.**

Dot. roz.XV SIWZ opisu przedmiotu zamówienia (charakterystyka podwozia) pkt 9:  
Czy zamawiający dopuści pojazd o dopuszczalnym nacisku na tylną oś 7400kg?

**Odpowiedz na pytanie nr 4:**

Tak, dopuści.

**Pytanie nr:5.**

Dot. Roz.XV opisu przedmiotu zamówienia (charakterystyka zabudowy typu wywrotka) pkt.6:

Czy zamawiający dopuszcza następujące wymiary skrzyni wywrotki:

- długość gabarytowa: min 4300 mm - szerokość gabarytowa: 2500 mm - wysokość burt: min 500 mm – max. 600 mm

**Odpowiedz na pytanie nr 5:**

Tak, dopuszcza.

**Pytanie nr:7.**

Dot. dot paragrafu 6 pkt. 1, ppkt 1 projektu umowy

Czy zamawiający dopuszcza aby kary za opóźnienie kształtowały się na poziomie 0,1%?

**Odpowiedz na pytanie nr 7:**

Nie, zapisy umowy pozostają bez zmian.

DYREKTOR  
  
Magdalena Dąbrowka